

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE

FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655 , E-MAIL: omoikel5@otenet.gr

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αρ. Πρωτ.: 21354

Αθήνα, 23 Απρίλη 2010

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η κυβέρνηση ανακοίνωσε αυτό που είχε προαποφασίσει. Να εξασφαλίσει δάνειο που θα το πληρώσουν τα λαϊκά στρώματα, για να αυγατίσουν τα κέρδη του κεφαλαίου. Απέδειξε ότι είναι μέρος των μηχανισμών των κερδοσκοπών και των παιχνιδιών των ιμπεριαλιστικών κέντρων με συγκεκριμένες επιλογές όπως η προσφυγή στο μηχανισμό δανειοδότησης Ε.Ε.- Δ.Ν.Τ. Τα αντιλαϊκά –αντεργατικά μέτρα που πήρε και αυτά που δρομολογεί με τη συνδρομή της ΝΔ, του ΛΑΟΣ, των καλοπληρωμένων ΜΜΕ και των ξεπουλημένων πλειοψηφιών σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ διαμορφώνουν εργασιακό μεσαίωνα που το κεφάλαιο αξιοποιεί για να πολλαπλασιάσει τα κέρδη του.

Είναι σίγουρο ότι η κυβέρνηση θα αξιοποιήσει την προσφυγή στο μηχανισμό δανειοδότησης για να οξύνει και να κλιμακώσει την επίθεση σε βάρος της εργατικής τάξης. Ήδη έχουν αρχίσει το μαγείρεμα, τα όργανα τους στα ΜΜΕ, ζητούν περισσότερες θυσίες από την εργατική τάξη. Ετοιμάζουν ακόμα πιο επώδυνα μέτρα για να θεριέψει η πλουτοκρατία, να γίνει ανταγωνιστικό το ελληνικό κεφάλαιο.

Καλούμε τους εργαζόμενους στο κλάδο των κατασκευών με αποφασιστικότητα να απορρίψουν τις εκκλήσεις για θυσίες για τα συμφέροντα του κεφαλαίου.

Να απορρίψουν τις εκκλήσεις του πατριωτισμού που τους θέλει γονατισμένους, άνεργους, φτωχούς και εξαθλιωμένους.

Καμιά θυσία για την πλουτοκρατία. Ο πατριωτισμός των εργατών είναι η ταξική ενότητα, η αντεπίθεση στο κεφάλαιο και τα κόμματα που το υπηρετούν. Αξιοποιώντας την εμπειρία από τους μεγαλειώδεις αγώνες μας, την εμπειρία της μεγαλειώδους 48ωρης απεργίας των δυνάμεων του ΠΑΜΕ, τη δύναμη της ταξικής πάλης που κουρέλιασε δικαστικές αποφάσεις και μηχανισμούς κυβέρνησης, κεφαλαίου, να συσπειρωθούν στα συνδικάτα, να σηκώσουν ανάστημα, να προετοιμαστούν για κλιμάκωση των αγώνων με πρώτο σταθμό την 1^η Μάη. Νόμος είναι το δίκιο του εργάτη.

Για την Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Πάσουλας

Κώστας Χαντζιάρας